

各位

2011年8月26日

ガイアホールディングス株式会社 (コード番号:3727 東証マザーズ)

当社子会社(株式会社ジー・モード) 前代表取締役社長 宮路 武 儀「お別れの会」のお知らせ

当社の連結子会社である株式会社ジー・モード創業者 前代表取締役社長 宮路 武 儀、去る7月29日 永眠いたしました。ここに生前のご厚誼を深謝し謹んでご通知申し上げます。 つきましては、「お別れの会」を執り行いますので、謹んでお知らせ申し上げます。

この「お別れの会」では、故人の学生時代のご友人、これまで一緒にお仕事をされた方々、作品を支持してくださったファンの皆様、すべての方の弔問を受け付けております。また、当日ご参列できない方のために会の模様をUstreamで中継いたします。

一企業の代表であったと同時に、ゲームクリエイターであった故人を、たくさんの方とともに温かくお見送りしていただきたく、下記の通りご案内申し上げます。

記

■ 日時: 2011年9月14日(水)

式 典: 16 時~17 時

懇親会: 17 時~19 時 予定

■ 場所: ホテルニューオータニ 本館1階 芙蓉の間

東京都千代田区紀尾井町4番1号

電話:03-3265-1111

■お願い: 出席を希望される方は下記メールアドレスに「お名前」「会社名/学校名」「出席人数」を

ご記載のうえ、事前にご連絡いただけますと幸いです。

メールアドレス ceremony@g-mode.co.jp

密葬の儀は近親者にて過日、相済ませました。

誠に勝手ながら、ご香典、ご供花、ご供物の儀は固くご辞退申し上げます。

なお、ご来臨の節は平服にてお越しくださいますようお願い申し上げます。

個人情報の取り扱いについては株式会社ジー・モードのホームページをご確認ください。

http://www.g-mode.co.jp/corporate/policy/privacy.html

以上

株式会社ジー・モード 代表取締役社長 郡山 龍

喪主 宮路 弘子 宮路 洋一

本件に関するお問い合わせ先「お別れの会」担当 小嶋 千里

電話:03-5456-3460

メールアドレス ceremony@g-mode.co.jp

